



# Ветеринарска комора Србије Veterinary Chamber of Serbia

Број:564/05.03.2024. година

## САОПШТЕЊЕ

Поштоване колеге,

Као што Вам је познато Ветеринарска комора Србије је на основу закључка са састанака председника регионалних одбора одржаног у Аранђеловцу 28.11.2023. године, а поводом инцидента којом приликом је демолирана амбуланта колегинице Снежане Стојановић Бига, упутила допис Министарству пољопривреде, шумарства и водопривреде, Републичком тужилаштву и Министарству унутрашњих послова са информацијом о поменутом инциденту и све учесталијим вербалним и физичким претњама са којима се колеге доктори ветеринарске медицине суочавају у обављању своје делатности. Сам допис садржао је и молбу за пријем делегације Ветеринарске коморе са циљем да се у директном разговору предоче конкретне појединости у вези са тим. Недуго по слању дописа уследио је позив Дирекције полиције за пријем делегације Ветеринарске коморе Србије а који је уприличен 29.02.2024. године у просторијама МУП-а. Састанку су присуствовали Мишо Коларевић, председник ВКС, Љубомир Ђурчин, члан УО ВКС, Драган Поповић- шеф Кабинета директора полиције и Гордана Милановић- главни инспектор за унапређење пословних процеса у Кабинету директора полиције. Констатована је брза и адекватна реакције полиције поводом инцидента у Аранђеловцу којом приликом је виновник приведен и притворен. Заједнички је закључак да се, путем овог саопштења, позову колеге доктори ветеринарске медицине да пријаве локалној полицијској управи сваки облик угрожавања сопствене безбедности током и поводом обављања своје делатности. Исто тако, позивају се колеге да по подношењу пријаве полицији о томе обавесте Ветеринарску комору Србије која ће у сарадњи са Дирекцијом полиције пратити сваки појединачни случај, у смислу обезбеђења спровођења свих активности предвиђених за такве случајеве.

Желимо посебно да истакнемо да је Дирекција полиције једина институција која је реаговала на наш допис и уприличила пријем наше делегације, на чему им се посебно захваљујемо.

Ветеринарска комора  
Србије

Булевар ослобођења 18  
11129 Београд

Телефони:  
011 – 2684 597  
011 – 2685 619

Телефон/Факс:  
011 – 2687 475

E-mail: [vetks@eunet.rs](mailto:vetks@eunet.rs)

Web: [www.vetks.org.rs](http://www.vetks.org.rs)



Председник Ветеринарске коморе Србије

Др вет.спец. Мишо Коларевић